

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA Istítuto Comprensívo di Casal Velino scuola dell'infanzia, primaria e secondaria di i grado

Codice meccanografico: SAIC8AN005 Codice fiscale: 84001620651 Via Quattro Ponti, 3 - 84040 - Casal Velino (SA) Telefax 0974 907118

e-mail: saic8an005@istruzione.gov.it posta certificata: saic8an005@pec.istruzione.it sito web: www.icscasalvelino.edu.it

Prot .n 3415/II.3

Casal Velino, 11/11/2021

Ai Docenti dell'I.C di Casal Velino

LORO SEDI

Agli Atti

Sito web

Oggetto: Convocazione Collegio dei Docenti 16 novembre 2021

Si comunica che il giorno 16 novembre 2021, alle ore 18.30, in modalità telematica tramite l'applicazione Teams della piattaforma Microsoft, si riunirà il Collegio dei Docenti dell'I.C. di Casal Velino per discutere e deliberare in merito ai seguenti argomenti posti all' O.d.g.:

- 1. Approvazione verbale seduta precedente;
- 2. Nomina docenti referenti di classe per Educazione Civica;
- 3. Ratifica curricolo di Educazione Civica- a.s. 2021/22;
- 4. Aggiornamento PTOF- Approvazione;
- 5. Adesione Progetti PON" Per la scuola, competenze e ambienti per l'apprendimento" 2014-2020- FESR- REACT EU:
 - DIGITAL BOARD: trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione
 - RETI LOCALI CABLATE E WIRELESS NELLE SCUOLE:
- 6. Varie.

I docenti potranno accedere da pc, tablet o smartphone..

(Il materiale utile alla discussione è disponibile nella cartella drive

https://drive.google.com/drive/folders/1hSs1af6Yfk3k7mKGWpGs6EOtPLVvp2hz).

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Maria Masella Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993